
 

                                                                 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 
Αρ. πρωτ. 16877 
 
 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.) 
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές 
περιοχές 
    

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

«ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 -2020»  

 

ΜΕΤΡΟ 19: «Στήριξη για τοπική ανάπτυξη μέσω του LEADER»  

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 19.2: «Στήριξη για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της στρατηγικής 

τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων» 

ΔΡΑΣΗ 19.2.4: «Βασικές Υπηρεσίες & Ανάπλαση χωριών σε αγροτικές περιοχές» 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 19.2.4.3 «Στήριξη για επενδύσεις για δημόσια χρήση σε υπηρεσίες και 

υποδομές αναψυχής, ανάπλασης χώρων εντός οικισμών, τουριστικές πληροφορίες και 

τουριστικές υποδομές μικρής κλίμακας (ενδεικτικά: σημάνσεις, δημόσιοι κοινόχρηστοι 

χώροι, προβολή προώθηση περιοχών, ποδηλατικές διαδρομές)» 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  

της πράξης : 

«iAlmyros- Ανάπτυξη Ολοκληρωμένης Ψηφιακής Διαδραστικής Εφαρμογής Κινητών 

Συσκευών για την Προβολή των Τοπικών Φυσικών και Πολιτιστικών Τουριστικών Πόρων 

της Περιοχής του Δήμου Αλμυρού» 

 

Ο Δικαιούχος Δήμος Αλμυρού διακηρύττει διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με 

κριτήριο κατακύρωσης την  πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 όπως 

τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα για την πράξη με τίτλο «iAlmyros - Ανάπτυξη 

Ολοκληρωμένης Ψηφιακής Διαδραστικής Εφαρμογής Κινητών Συσκευών για την Προβολή 

των Τοπικών Φυσικών και Πολιτιστικών Τουριστικών Πόρων της Περιοχής του Δήμου 

Αλμυρού». 

Ο κωδικός Ο.Π.Σ.Α.Α. του έργου με το ομώνυμο υποέργο  είναι 0016025257 και αφορά  στην 

ανάπτυξη μίας ολοκληρωμένης ψηφιακής διαδραστικής εφαρμογής προβολής του Δήμου 

Αλμυρού ως χώρου, των πόρων του και των τουριστικών του επιχειρήσεων για λειτουργία σε 

κινητά τηλέφωνα και tablets.  

Ο προϋπολογισμός της προμήθειας /υπηρεσίας με βάση την μελέτη της Δ/νσης 

Προγραμματισμού Οργάνωσης Πληροφορικής, Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής του Δήμου 

Αλμυρού ανέρχεται στο ποσό των 68.138,00 €. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 

www.promitheus.gov.gr ) (Α/Σ: 169133) 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών για τις ανωτέρω διαδικασίες είναι την 
Τρίτη  08/11/2022  και ώρα 15:00.      
 

http://www.promitheus.gov.gr/


ΑΔΑ: ΩΥΛΤΩΨ7-ΓΑ0



 

                                                                 

Παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρη πρόσβαση στη συγγραφή υποχρεώσεων και στα 
λοιπά τεύχη του διαγωνισμού στη Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Αλμυρού almyros-city.gr.   
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: α) φυσικά ή νομικά πρόσωπα, β) ενώσεις 

προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, γ) συνεταιρισμοί, δ) κοινοπραξίες 

προμηθευτών που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες, που έχουν 

υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η 

οποία κυρώθηκε με το Ν. 2513/1997, έχουν αντικείμενο συναφές με το υπό δημοπράτηση 

έργο και πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στην παρούσα 

διακήρυξη. 

Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται σε 2 % επί της εκτιμώμενης αξίας της 

σύμβασης χωρίς   Φ.Π.Α.  δηλαδή 1099,00 ΕΥΡΩ και η σχετική εγγυητική επιστολή θα 

απευθύνεται προς το Δήμο Αλμυρού.  Η ισχύς της θα είναι τουλάχιστον 210 ημερών, μετά 

την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 180 ημέρες.  

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι δώδεκα (12) μήνες.    

Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 

προσέγγιση CLLD LEADER" με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την 

ΣΑ 082/1. 

 Περισσότερες  πληροφορίες  μπορούν  να  πάρουν  οι  ενδιαφερόμενοι  από  το  Δικαιούχο 

Δήμο Αλμυρού, αρμόδιος    υπάλληλος Αθηνά Χαλούδη  (τηλ.:2422350224    email: 

a.xaloudi@almiros.gr )  τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

    

 

                                                                                                                  Αλμυρός   05 / 10 /2022 

                                                                                                                Ο Δήμαρχος Αλμυρού  

 

 

                                                                                                           Ευάγγελος Χατζηκυριάκος  

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.almyros-city.gr/
mailto:a.xaloudi@almiros.gr
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